



2014 周口“两会”

编辑/田孝臣 E-mail/zkwbtsc@126.com

周口晚报



移动4G 真·快

中国移动率先推出 老客户不换号即可享受4G服务
真4G:独家首发 抢鲜上市
上网快:百兆极速 快人一步



2014年,什么打算?请看——

局委一把手,马上谈崛起(四)

□晚报记者 牛思光 姬惠洋 文/图

实现群众安全感满意度双提升 ——访市政府党组成员、市公安局局长姚天民



姚天民介绍,要高度重视严重影响群众安全感的民生“小案”侦破工作,以“破小案、带大案,破系列、打团伙”为重点,加强线索梳理和案件串并,落实责任,一侦到底。特别是在盗窃、抢夺、诈骗案件立案问题上,必须严格执行公安部规定,决不允许擅自提高立案标准导致大量小案没有进入立案

环节,真正做到有案必立、立案必查、现场必勘、信息必采、有赃必追。

姚天民表示,要统筹推进城区社会面监控网、道路交通监控网、重点场所监控网、社区监控网“四张网”建设,对原有视频监控设施进行升级改造、联网运行、综合应用,着力解决建用脱节、维护

困难、分散建设等问题,实现对重点部位和路段全覆盖。

“今年将全面开展‘道路交通安全三年综合整治’,按照‘治祸’、‘治堵’、‘治乱’要求,加强源头监管,全方位强化交通安全教育、路面巡逻执法、道路隐患排查整治,严厉查处‘三超一疲劳’、酒驾等严重交通违法行为,坚决防止重特大交通事故发生。”姚天民说,同时,还要提高路面综合管控执法水平,在中心城区和各县市城区深入开展治堵保畅行动,让群众出行更顺畅。

今年主抓农村公路建设和公共交通服务 ——访市交通运输局局长赵德龙



市交通运输局局长赵德龙告诉记者,今年我市将着力建设农村公路,强化运输保障服务,全力推进交通运输再上新台阶,为周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

赵德龙说,我市交通运输部门计划通过3年至5年的努力,使全市农村公路面貌得到新的明

显改观。目前,市交通运输局已要求各级交通运输部门加快农村公路项目建设的前期准备工作,确保今年5月底前县乡公路及危桥改造项目全部开工,在雨季前完成大部分项目路基工程,10月底前完成县乡道路改建,年底前完成所有项目建设任务。

在优化公共交通服务方面,赵德龙说,今年还将结合城市总体规划,对接各专项规划,启动我市公交长远规划研究。逐渐加快车辆更新,年内新增公交车辆20台,开通发往周口新火车站的公交线路,更新3路、7路、18路公交车辆60台。逐步开通周口港区、东新区、开发区公交线路,进一步增加线网密度,提高公交分担率。

同时,我市交通运输部门还要积极推进城际公交改造,优化城乡客运服务,确保2015年前开通市区至西华、市区至项城、市区至淮阳城际公交,推进城乡客运一体化,让群众出行更便捷、更安全、更舒适、更实惠。

中心城区将新建改建9所学校 ——访市教育局局长张学成



在学前教育的问题上,张学成说,今年教育部门将实施第二期学前教育三年行动计划,新建幼儿园58所,改扩建幼儿园205所。提高办园质量,实行城乡幼儿园之间捆绑发展,充分利用

优质幼儿园的带动作用,整体提高各级各类幼儿园的保教质量。

张学成说:今年我市将实施义务教育均衡发展工程,新建标准化学校1393所,改造中小学

校舍331所,改造农村薄弱学校153所,改造薄弱食堂1561所。随着中心城区加速发展,中心城区教育资源日益紧张,中心城区的教育资源有什么样的投入?张学成说,今年我市将实施中心城区教育振兴工程,市、区两级财政将投资5亿元,在中心城区新建、改建、续建9所学校,建成后可以新增学位1.5万个。

再建设和改造8条道路 ——访市城管局局长李辉



老城区雨、污水管网什么时候修?低压供水怎么改善?市城管局局长李辉接受记者采访时谈到,2014年我市城市管理工作将继续坚持以开展国家级园林城、省级文明城、省级卫生城创建活动为载体,加强城市基础设施建设,逐步完善城市功能。

李辉说,今年在加快完成去年改造的6条道

路基础上,计划再建设和改造8条道路。新建改造垃圾中转站8座,其中新建5座,改建3座;新建改造公厕10座,进一步提高环卫质量水平。

关于城市排污和城市绿化的问题。李辉说,2014年将加大雨、污管网建设力度,进一步提高中心城区污水收集处理能力。同时,城

管局将以争创国家园林城和全国绿化模范城为载体,计划完成中心城区新增绿化面积17.5万平方米。

李辉说,今年将加快推进中心城区供水管网改造和南水北调水厂建设。今年,我市将全面实施南水北调水厂及城区供水管网改造工程,通过水厂建设和供水管网改造,解决城区供水压力低、群众吃水难等问题。

李辉最后告诉记者,为完成以上任务,城管局将建立综合考评机制,落实目标责任,强化监督管理,以科学的监督考核办法,确保各项目任务的认真落实,全面提升工作效能和服务水平。

让更多老百姓加入到全民健身行列 ——访市体育局局长张宁华



市体育局局长张宁华说:“2014年,我们将继续深入开展群众体育工作,使更多的市民参与其中,享受体育健身带来的快乐。”

张宁华说,今年要重点抓好5月份全民健身月、8月8日全民健身日、“九九重阳节”老年人体育运动会和12月份的河南省“万村千乡”农民篮

球赛周口决赛等活动。此外,我市还要组织办好2014年市直第二届职工运动会。

目前老年人已成为全民健身活动的主力军。今年我市将推动县(市、区)建立老年人体育协会和健身场所,切实做到“四有四落实”(即有组织、有阵地、有活动、有典型;办公地点落实,活动经费落实,辅导教练落实,活动计划落实),以此来推动老年人体育工作和全民健身工作的全面开展。